

巴塞尔世锦赛会是 林丹最后一届世锦赛吗?

年的状态依然没有太大改观。赛季至今,他一共参加了13站比 赛,只拿到马来西亚公开赛冠军,"一轮游"始终是林丹摆脱不掉的

胜把握,但过往辉煌的战绩却提醒着人们,只要他站上世锦赛的赛 场,荣誉、鲜花和欢呼便会簇拥而来。

然而这一次,林丹给这块赛场留下的只是一声慨叹。

首度止步第二轮

这会是他最后一届世锦赛吗?

林丹20日在瑞士巴塞尔 举行的世界羽毛球锦标赛第 二轮比赛中,以1:2不敌印度 选手普兰诺伊,遭遇职业生涯 中在世锦赛上的最大失败。

自2003年首次参加世 锦赛以来,林丹此前一共参 加了11届比赛,5次夺冠, 两次获得亚军,最差的战绩 是 2003 年和 2018 年止步 16强,而在32强赛中失败, 这还是第一次。

这就是林丹的现状,不

服老是不行了,相比年轻很 多的对手,打不死也防不住, 突击几拍后难以维持手感. 输球并不令人意外,只是英 雄迟暮令人唏嘘不已。这会 是林丹的最后一届世锦赛之 旅吗? 就连他本人也坦言自 己并不知道。作为羽毛球场 毋庸置疑的王者,林丹或许 从未怀疑过自己的选择。但 站在客观的角度,这个问题 的答案已经呼之欲出。

林丹精力下降

寒程不合理让老将梦断世锦寒

随着年龄增长,林丹目 前的体力和能力都与巅峰时 有所下降,外界对他的称呼 也由"超级丹"改为"林三 局"。本次世锦赛林丹的前 2轮比赛被安排在了24小 时之内。首日经过了78分 钟的逆转取胜,他在当地时 间上午不到9时就来到场馆 进行热身、候场,身体恢复面 临不小的挑战。

林丹赛后也坦言,赛前 希望能及早进入状态,并在 第二局一度找到了对抗的感 觉。但第三局经过了开局阶 段的相持,对手率先提速, 林丹的体力又无法跟上。

再有两个月就年满36 岁的林丹认为,组委会对赛 程的安排欠妥,因为他前一 天下午接近6时才打完第 一轮比赛,第二轮的比赛却 被安排到了当天上午,他根 本没有足够的恢复时间。

"昨天打得比较晚,今 天开始比较早。昨天比我 早打的人,今天都安排得比 我晚,我希望组委会能够安 排得更合理一点。"

(新华)

铩羽而归错失抢分良机

林丹想冲奥要尽快找回状态

林丹在昨天展开的羽 毛球世锦赛第二比赛日苦 战3局不敌印度的普兰诺 伊,创下了个人的世锦赛最 糟糕战绩,也失去了东京奥 运积分赛上最好的一次抢 分机会。

对于大家关心的是否 不是最后一届世界锦标赛,

因为对我来说奥运会资格 才是最重要的,现在所有的 训练和参赛都是围绕着奥 运会。"

他说,由于这次世锦赛 没有拿到足够的积分,必须 在接下来的常州和香港公 开赛上尽快找回状态,拿到 会参加2021年世锦赛的问 足够的积分,争取获得明年 题,他说:"我没有想到这是 东京奥运会的两个男单参 赛名额之一。

铭记伟大 且看且珍惜

即使是昔日叱咤赛场的"超级 丹",也难以抵挡岁月的侵蚀。对于 即将年满36岁的他来说,体能是一 个极大的考验。尽管林丹依然在技 术和经验上略占上风,但难奈整体实 力的下降,可谓有心杀敌,却已无力

当看到林丹沉默不语,背起 球包低头走出被视线聚焦的1号 球场时,或许你会感叹时间都去 哪了? 16年前,那个带着无畏和 激情走上世界舞台的青涩少年, 却转眼间即将迈进走向"不惑"的 后半个十年。

"我的职业生涯很长,所以我 在不同的阶段遇到了不同的对 手。最近,我的竞争对手是我的 队友谌龙、石宇奇、丹麦的安赛龙 和日本的桃田贤斗。只要我继续 比赛,我的对手就会不断增加。"

回首过往,怎奈往事已成追忆, 只叹似水流年。从与陶菲克、盖德 和李宗伟并肩成为羽坛四大天王, 到此后延绵数年的"林李大战",尽 管有无数经典画面在脑海中闪回, 却再难复制,如今只能背对荣誉匆

正如林丹所言,这是一个难 言满意的赛果。在某种程度上, 或许也将是美中不足的"结局"。 没有人能知晓"超级丹"的终点究 竟在哪里,但即使传奇已经开始 落幕,伟大同样会被永远铭记。

不过在此之前,还请且看且 珍惜。 (中新)



林丹跳杀。

梅西"穿云箭"伊布"神仙球"

国际足联年度最佳进球候选名单出炉

国际足联日前公布了 年度最佳进球-—普斯卡 什奖的10人候选名单。一 共有7位男足运动员、3位 女足运动员的进球入围, 其中包括梅西和伊布拉希 莫维奇的精彩进球。

曾七次获该奖项提 名,但从未获奖的梅西凭 借在西甲对阵皇家贝蒂斯 时的一记"穿云箭"吊射再 次入围。而伊布则凭借在 美国大联盟中代表洛杉矶 银河队时打出的一记"蝎 子摆尾"神仙球入围。

喀麦隆女足运动员奈 切特在法国世界杯上对阵 新西兰接连过人后的进球 也入围大名单。同样入围 的还有罗德里格斯在美国 女足大联盟的一脚世界波 **远射**。

世界球迷可以在9月1 日之前通过国际足联官网 参与投票,票数排名前三的 进球将进入最终候选名 单。最后的获胜者将由国 际足联评出,并于9月23 日在米兰举行的国际足联 颁奖典礼上揭晓。**(新体)**

库蒂尼奥租借加盟拜仁慕尼黑:

身披罗本10号球衣深感重任

新华社柏林8月19日 申 刚刚从西甲巴塞罗那 以租借形式加盟拜仁慕尼 黑的巴西国脚库蒂尼奥19 日首次在慕尼黑安联球场 和球迷见面。新赛季他将 身披10号球衣征战德甲赛

"10号曾是罗本的号 码,我知道穿上这身球衣 意味着承担更多责任。我 想尽快做好准备上场。"27 岁的库蒂尼奥说,"我是有 抱负的球员,渴望赢得更 多有分量的奖杯。我和拜 仁一样怀着远大目标,我 相信我可以和队友们一起 向目标迈进。从现在开 始,从我穿上拜仁球衣开 始,我会竭尽全力。"

拜仁体育主管萨利哈 米季奇与罗本专门讨论了 10号球衣接班人的事情。 "罗本觉得这么做没什么问 题。在巴塞罗那谈判期间, 库蒂尼奥明确表示希望加 盟拜仁。他是一位世界巨 星,在球场上的创造力和高 超的技术将使球队在进攻 端更有优势。拜仁现在阵 容质量再次提升,他会帮助 我们完成赛季目标。"

上海交响乐团首次亮相 爱丁堡国际艺术节受欢迎

新华社英国爱丁堡8 月19日电 上海交响乐团 19日晚亮相爱丁堡国际艺 术节,获得观众高度认 可。这是中国交响乐团首 次受邀参加爱丁堡国际艺

音乐会以充满东方意 蕴的作品《五行》开场。随 后,乐团演绎了德沃夏克 《b小调大提琴协奏曲》、肖 斯塔科维奇的经典之作 《第五交响曲》等。返场一

曲《良宵》为爱丁堡的"中 国之夜"寄托美好寓意。 观众对上海交响乐团的演 出报以热烈掌声。

专程从北安普敦郡前 来观看演出的罗萨琳德·斯 托达特说,她对《五行》印象 深刻,这是她以前从未体验 过的音乐。斯托达特赞扬 了上海交响乐团的演出水 准,认为这是她听过最精彩 的演出之一,"这场演出引 人入胜、精彩绝伦"。

